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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 800 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

»Präsenz-Seminare« finden an 2-3 Arbeitstagen pro Monat statt. Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es
Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu verschieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit
oder auch ohne Headcount erfolgen.

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE?

� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600* Euro/Monat (für den Fall der
Beschäftigung des Studierenden im Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)

� zzgl. Reisekosten zu den Seminaren in Deutschland sowie für die Auslandsstudie (entfällt bei unseren
Online-Programmen)

� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Isabella Kraus-Grygo 
talentkatalog@steinbeis-sibe.de 
Mobil: +49 176 – 19 45 80 02

Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt

1110 EURO / MONAT

* Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 210110

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Wirtschaftsingenieurwesen

Prozessoptimierung, Projektmanagement, Unternehmensführung

Optimierung der Instandhaltungskosten im internationalen Produktionsnetzwerk von Mercedes-
Benz Cars (CKD/SKD)

Praktikant bei Daimler in der Strukturkostenoptimierung - Erstellen von Entscheidungsvorlagen, 
Vorbereitung und Nachbereitung von Meetings, Projektmanagement und strategisches 
Management;
Werksstudent und Bachelorand bei Daimler in der Strukturkostenoptimierung -
Projektmanagement und Erarbeitung von strategischen Maßnahmen anhand von Datenanalysen; 
Praktikum bei Mercedes-Benz Vietnam Pte. Ltd. - Produktionsplanung, Prozessoptimierung und 
Projektleitung zur Implementierung von Total Productive Maintenance im Rohbau

Praktikum bei Mercedes-Benz Vietnam Pte. Ltd. in Ho Chi Minh City - Produktionsplanung, 
Prozessoptimierung und Projektleitung zur Implementierung von Total Productive Maintenance im 
Rohbau

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut (C2)
Spanisch und Französisch - Grundkenntnisse

CAD, C

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent International Engineering
Kennziffer: 207990

Jahrgang: 1995

Schwerpunkt: Medizintechnik

Abschlussarbeit: in der R&D in der Katheterentwicklung, Transfer und Upgrade einer Anlage zur Messung der
Partikelgenerierung bei simulierten peripheren Interventionen

Sonstiges: Semestersprecherin HFU, Mitglied der Studien- kommission IEB HFU, Mitglieddes Fakultätsrats
MME HFU, ehrenamtliche Jugendtrainertätigkeit, Jugendrat HSG Freiburg,
Handballspielgemeinschaft, Gemeinnütziges Bildungsjahr Kultur & Politik Volkshochschule
Freiburgim Breisgau, Stadt Freiburg| 09/2013 - 08/2014

Praktische Erfahrungen: Praxissemester bei Victhor Implantes, Buenos Aires, Argentinien (Hesteller für Knie- und
Hüftgelenke): Bereich QM und Prozessentwicklung

Praktikum bei Audi AG in Ingolstadt: Projektmanagement in der Techn. Entwicklung, Baureihe
A/A0 Fahrwerk & autonomes. Fahren

Bachelor-Thesis bei BIOTRONIK AG in Bülach, Schweiz:
Particulate Testing (Catheter Development), R&D

Werkstudentin (100%) BIOTRONIK AG in Bülach, Schweiz
Particulate Testing (Catheter Development): Durchführung von koronaren Partikeltests

Auslandserfahrung: Auslandsemester + Auslandspraktikum ( 1 Jahr) Engineering Faculty of the University of Buenos
Aires (FIUBA), Buenos Aires, Argentinien
Bachelorarbeit und Werkstudententätigkeit in Zürich (Schweiz)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Kroatisch - Muttersprache
Spanisch - fließend in Wort und Schrift (B2)
Englisch - fließend in Wort und Schrift (B2)
Latinum

IT-Kenntnisse: CAD - gute Skills
(Pro Engineering)
C++ Basic
Matlab - Basic

Verfügbarkeit:

ab sofort
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Akustikingenieur Versuch
Kennziffer: 210008

Jahrgang: 1990

Studiengang: Fahrzeug und Flugzeugtechnik

Schwerpunkt: Technische Akustik, Rechnergestützte, Messtechnik, Qualitätsmanagement, Entwicklungs- und
Qualitätsmethoden

Abschlussarbeit: Parameterstudie einer operationellen Transfer Pfad Analyse (OTPA)

Praktische Erfahrungen: Praktikant Inventecs Patentingenieure (Patentwesen)

Akustikingenieuer Versuch Daimler AG (über Mplan und MB-Tech)

Akustikingenieur Versuch bei BIN Boysen Innovationszentrum Nagold GmbH & Co. KG

Auslandserfahrung: Praktikant bei Valmet Automotive (Konstruktion Produktionsmittel) in Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - C1-Niveau
Italienisch - gut

IT-Kenntnisse: MBBM PAK, ETAS INCA, MATLAB, HEAD, ArtemiS, C, CATIA V5

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 209811

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

1991

Wirtschaftsingenieurwesen - Product Engineering

Product Engineering
Produktionsmanagement
Projektmanagement

"Potenziale und Anwendungen der Blockchain-Technologie im Service-Management"
an der Hochschule Furtwangen University

Entwicklung und Umsetzung eines Konzepts zur Sicherung von Ersatzteilen gegen Produktpiraterie 
mittels Blockchain und NFC

Praktisches Studiensemester bei der Daimler AG in Sindelfingen im Team Digitale Fabrik Rohbau:

- Projekt-Unterstützung beim Anlagen-Änderungsmanagement
- Erarbeitung und Dokumentation von Anforderungen und Verbesserungsmöglichkeiten eines
bisherigen Tools für die Entwicklung eines neuen Tools/Software für das Anlagen-
Änderungsmanagement

Auslandserfahrung:

2012 bis 2016 Rennradprofi/Stagiare
Mitglied der vietnamesischen Nationalmannschaft
Wettkämpfe auf dem gesamten asiatischen und europäischen Kontinent

Sprachkenntnisse:

Deutsch - Muttersprache
Vietnamesisch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse:

Microsoft Office - sehr gute Kenntnisse
PTC Creo Parametric - gute Kenntnisse
Blockchain-Technologie - gute Kenntnisse
CAD Autodesk Inventor - Grundkenntnisse
Ultimaker Cura - Grundkenntnisse
Catia V5 und Delmia V5 - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab April 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent International Cultural and Business
Studies & Kunststofftechnik
Kennziffer: 204830

Jahrgang: 1994

Studiengang: B.A. International Cultural and Business Studies; B.Eng. Kunststofftechnik

Schwerpunkt: Internationales Management, Kulturraum Asien (Schwerpunkt China), Projektmanagement,
Vertrieb technischer Produkte

Abschlussarbeit: Analyse von Friktionen im Ramp-Up des Spotlight JV von BMW & Great Wall Motors,
Eigenschaftsverbesserung duroplastischer PUR-Kunststoffe durch Additivierung

Weiterer Bildungsabschluss: IHK-Ausbildung zum Verfahrensmechaniker (Verbundstudium)

Sonstiges: Ausbilderschein (AdA), Fußball-Jugendtrainer

Praktische Erfahrungen: Projektleiter, PARAT GmbH & Co. KG (Zweitstudium nebenbei);
Praktikant Projektentwicklung & Organisation, BMW Brilliance Automotive;
Bachelorand JV Management, BMW Group;
Werkstudent während Verbundstudium (F&E, Projektassistenz), PARAT GmbH & Co. KG

Auslandserfahrung: Projektleiter für China-Projekte (Reisetätigkeit ~40%),
Auslandsstudium an der FUDAN University,
Auslandspraktikum bei BMW Brilliance Automotive China,
Summerschools in China, Russland, Indien, Namibia

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache,
Englisch - verhandlungssicher,
Chinesisch - gut

IT-Kenntnisse: Catia V5 (CAD), PSI Penta & SAP (ERP)

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Product Manager Digital Solutions

Kennziffer: 209938

Jahrgang: 1986

Mechatronik

Analyse einer automatischen Störungserfassung an Produktionsmaschinen im Rahmen der
Maschinendatenerfassung (MDE) mit Condition Monitoring

Berufsausbildung zum Elektroniker für Geräte und Systeme

Ehrenamtliche Tätigkeit als stellvertretender Vorsitzender und Tanzgruppenleiter im Verband der
Siebenbürger Sachsen in Deutschland e.V. Kreisgruppe Augsburg.

- Erfahrung im klassischen Produktmanagement Bereich für Sicherheitstechnik mit Verantwortung
für Produkte innerhalb des Produktportfolios
- Technische Projektleitung inklusive Präsentation vor dem Management
- Projektleitung für mobile Applikationen in einer modularen App Plattform
- Durchführung von Tests, genehmigen und freigeben von Software und Hardware Produkten
- Erstellung von Anforderungsdokumenten und Spezifikationen nach Kundenwünschen
- Erfahrung im Multipartnerprojektmanagement und internationalen Projektteams
- Verschiedene Tätigkeiten im technischen Umfeld in den Bereichen Qualität, Montage,
Instandhaltung und Konstruktion

Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Spanisch - Grundkenntnisse

- MS Office, MS Project, MS Teams, MS Azure
- Confluence, Jira, Docker, Wrike
- RESTful Tool Postman, MQTT Brocker/Client Tools
- JSON, XML, REST, SOAP

Studiengang: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 210032

Jahrgang: 1997

Studiengang: Maschinenbau

Schwerpunkt: Maschinenbau mit Schwerpunkt Produktionstechnik

Abschlussarbeit: Konzeption und Implementierung eines Streifenziehtribometers zur Druck- und
geschwindigkeitsabhängigen Reibwertermittlung

Praktische Erfahrungen: Prozessentwickler bei thyssenkrupp System Engineering, Mitarbeit in zwei Kundenprojekten im
Bereich Pesswerkzeugbau
- Koordination und Führung von Teilprojektleitern und Projektarbeiten
- Konsequente Terminverfolgung & Maßnahmen zurTermineinhaltung
- Kostenverfolgung und Controlling des gesamten Projektverlaufs
- Bemusterung von Bauteilen und gemeinsame Korrekturfestlegung imTeam

Einsatz bei thyssenkrupp System Engineering im Rahmen von 6 Praxissemestern

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch-Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS-Office
Catia V5
Siemens NX 10
Oculavis Share
SAP-PP

Verfügbarkeit: ab Mai 2020
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Student Fahrzeug- und Motorentechnik
Kennziffer: 210081

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Fahrzeug- und Motorentechnik

Fahrzeugantriebe, Kraftfahrzeuge, Kraftfahrzeugmechatronik

Modellierung eines elastohydrostatischen Gleitlagers und Integration in eine vorhandene 
Mehrkörpersimulation eines 4-Zylinder-Kurbeltriebs

Werkstudent bei Daimler im Projektmanagement (im Bereich Steuerung Produktprojekte Edrive 
Large Cars & im Bereich PLE eDrive MMA): Wettbewerbsanalyse, Auswerten und Visualisierung 
von Messdaten, Organisation des Furhrparks, Gremienorganisation, Pflege von Planungs-und 
Steuerungstools, Erstellung von Präsentationsunterlagen

Mitgllied im Greenteam Uni Stuttgart e.V. Formula Student: Konstruktion und Fertigung eines 
Akkugehäuses (gesamter Prozess: Analyse des Ist-Stand, Konstruktion, Sponsorenakquisition, 
Financeplanung, Testung, Optimierung usw.)

Deutsch - Muttersprache;
Englisch - gut;

Siemens NX, ANSYS, MS Office, Java, Canape, DTS.Monaco

ab Juni 2020
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Absolvent BWL-
Ressourceneffizienzmanagement
Kennziffer: 210131

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL–Ressourceneffizienzmanagement

Schwerpunkt: Lean Management, technische Grundlagen (Produktions-, Umwelt-, Energie-, Verfahrenstechnik),
Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Optimierung einer Montagestation für Dossiergeräte

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiter für die technische Dokumentation bei REXIM Werkzeug GmbH: Standardisierung und
Aktualisierung von Montageabläufen

Abschlussarbeit bei REXIM Werkzeug GmbH: Optimierung des Montageprozesses von
Dosiergeräten für die Minimalmengenschmierung, Einführung von Methoden des Lean
Managements, Planung und Umsetzung der Optimierung von Produktion und Logistik

Werkstudent in der Energiekoordination bei Daimler: Erstellung von Informationsmaterialien zur
Energieeinsparung in der Produktion, Erstellung von Kennzahlen zum energetischen Vergleich von
umwelttechnischen Anlagen

Werkstudent in der Layoutplanung bei Daimler: Bearbeitung von CAD-Plänen, Erstellung von
Entscheidungsvorlagen für das Management

Praktikum in der Materialflussplanung bei Daimler: Analyse, Gestaltung und Implementierung von
Lagerplätzen, Umsetzung eines Routenzugkonzepts

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Powerpoint), CANIAS (ERP-System), Microstation(CAD), pcon.Planner
(CAD), bw!MFCA, Umberto NXT, e!Sankey (Stoffstromanalyse)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Allgemeiner Maschinenbau
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

207821

1996

Allgemeiner Maschinenbau - Fahrzeugtechnik

Fahrzeugtechnik, Projektmanagement, Präsentationstechnik

Analyse und Verbesserung von Ausrichtkonzepten im Automobilbau bei BMW

Ausbildung zum Technischen Produktdesigner

Mitglied im Verein Deutsche Ingenieure

Teamleiter im Bereich Aerodynamik des Formula Student Teams der Hochschule Aalen

Werkstudent bei Daimler im Technologiemanagement

PreMaster bei BOSCH als SCRUM-Master in einem Softwareentwicklungsteam

Praktikant bei BMW US Manufacturing Company, LLC in der Projekt- und Strukturplanung in 

Spartanburg , USA

Deutsch - Muttersprache

Englisch - B2 Niveu

NX10, Inventor, Creo 3.0, ANSYS Fluid, PPT, Word, Excel, SAP, Teamcenter

ab September 2020
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 210090

Jahrgang: 1993

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Management, Marketing

Ermittlung und Transparenz von Instandhaltungskapazitäten bei der Mercedes-Benz AG in Rastatt

Ausbildung zum Fertigungsmechaniker
Technischer Fachwirt
AEVO Ausbilderschein

Praktikant in der Projektleitung Modellpflege bei der Mercedes-Benz AG - Koordination von 
Maßnahmen mit den Fachbereichen und den Ansprechpartnern im Werk, Organisation, 
Durchführung und Nachbereitung von Workshops, Erstellung von Statusberichten und 
Projektübersichten für das Management
Bachelorand im Rohbau Produktions-Service bei der Mercedes-Benz AG - Umfeldanalyse und 
Ermittlung der Kapazitäten in der Instandhaltungsabteilung, Datenanalyse und -auswertung, 
Erstellung eines Tools zur Planung von Mitarbeiterkapazitäten, Darstellung und Präsentation der 
Ergebnisse
Anlagenwart und Montagearbeiter in verschiedenen Abteilungen der Mercedes-Benz AG

Praktikant in der Entwicklungsabteilung für Lambda Sensoren bei Robert Bosch LLC, South 
Carolina, USA - Unterstützung des Entwicklungsteams bei der Durchführung von Prüfungen an 
Prototypen für den indischen Zweiradmarkt, Erfassen und Organisieren von Testdaten in Excel, 
Erstellung von Präsentationen
Student an der NOVA School of Business and Econonomics Lissabon, Portugal

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

MS Office, MS Project, OneNote
SAP/ Abas ERP
Visual Basic

ab Mai 2020
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

16



Dualer Student Informatik
Kennziffer: 209655

Jahrgang: 1998

Studiengang: Informatik

Schwerpunkt: Informationstechnik, Technische Informatik, Softwareentwicklung

Abschlussarbeit: Realisierung einer benutzerfreundlichen Oberfläche für die Suchanfragen eines Datenmodells

Sonstiges: Jugendleiter im Stadtjugendring Stuttgart (Juleica Ausbildung)

Praktische Erfahrungen: Duale Praxiseinsätze bei Keysight Technologies Deutschland in den Abteilungen New Product
Introduction, R&D and Automotive Energy and Solution.
Aufgaben: Softwareprojekt Planung und Implementierung in einem agilen Umfeld (Scrum)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Arabisch - Muttersprache
Englisch - fließend

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Word,Excel), C#, Java, Assembler, C, C++, Agile Softwareentwicklung, NET
Framework,
Android App Programmierung, Xamarin, Adobe Photoshop, Grafikdesign, Projektplanung, HTML,
CSS

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Absolvent Angewandte Informatik
Kennziffer: 210070

Jahrgang: 1995

Studiengang: Angewandte Informatik - Bachelor of Science

Schwerpunkt: Informatik

Abschlussarbeit: Modification des SDLC zur Vorbeugung von Schwachstellen in Webanwendungen

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Fachinformatiker Anwendungsentwicklung

Sonstiges: Ehrenamtlicher Mitarbeiter bei we4bee gUG (NGO), involviert in Aufbau

Praktische Erfahrungen: Software Development - EGOTEC GmbH (Software Archtiektur, Software Design, Entwicklung, QA,
Deployment von Webanwendungen un mobile Apps)
Product Owner (SCRUM) - EGOTEC GmbH (Product Backlog-Plege, Kundengespräche/Feedback,
Planung von Entwicklung)
IT Projekt Management - EGOTEC GmbH (für Software Entwicklungsprojekte für öffeenliche Hand)
Leitung Software Entwicklung - vAudience GmbH (Planung, Entwicklung, QA und
Releasemanagement)
Leitung und Teamentwicklung von multidisziplinärem Team (Leadership, Managment, Reporting an
Investoren und GF, Stratigic Planning, Teamentwicklung) (aktuell verantwortlich für 12 MA) -
vAudience GmbH

Auslandserfahrung: Sprachreise Embassy CES - Brighton UK

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Fließend

IT-Kenntnisse: Excel, Powerpoint, Word, Software Devleopment, Programming (C++, Java, Python, ...), Databases /
Business, Artificial Intelligence/Machine learning, Development, Software Architectures, Software
Design, IT Security, IT Proejct-Management

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 209811

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

1991

Wirtschaftsingenieurwesen - Product Engineering

Product Engineering
Produktionsmanagement
Projektmanagement

"Potenziale und Anwendungen der Blockchain-Technologie im Service-Management"
an der Hochschule Furtwangen University

Entwicklung und Umsetzung eines Konzepts zur Sicherung von Ersatzteilen gegen Produktpiraterie 
mittels Blockchain und NFC

Praktisches Studiensemester bei der Daimler AG in Sindelfingen im Team Digitale Fabrik Rohbau:

- Projekt-Unterstützung beim Anlagen-Änderungsmanagement
- Erarbeitung und Dokumentation von Anforderungen und Verbesserungsmöglichkeiten eines
bisherigen Tools für die Entwicklung eines neuen Tools/Software für das Anlagen-
Änderungsmanagement

Auslandserfahrung:

2012 bis 2016 Rennradprofi/Stagiare
Mitglied der vietnamesischen Nationalmannschaft
Wettkämpfe auf dem gesamten asiatischen und europäischen Kontinent

Sprachkenntnisse:

Deutsch - Muttersprache
Vietnamesisch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse:

Microsoft Office - sehr gute Kenntnisse
PTC Creo Parametric - gute Kenntnisse
Blockchain-Technologie - gute Kenntnisse
CAD Autodesk Inventor - Grundkenntnisse
Ultimaker Cura - Grundkenntnisse
Catia V5 und Delmia V5 - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Junior Consultant – PMO
Kennziffer: 207634

Jahrgang: 1989

Studiengang: Computer Science

Schwerpunkt: Information Systems

Abschlussarbeit: Resource allocation in an E-Library system

Weiterer Bildungsabschluss: Master in Management

Sonstiges: BOLD Mentoring Program | Google, Dublin
Teaching Instructor | National Youth Service Corps, Sokoto

Praktische Erfahrungen: Junior Consultant – Program Management Office | Allianz Technology
- Coordinating project stakeholders, including development and delivery teams
- Collaborating with development teams to align on scope and build features
- Evaluating of KPIs, managing dashboard and preparing relevant project reports to management

Intern, IT Transformation Manager | Allianz Global Investors, Frankfurt
- Led a team of 3 on data analysis of Employee Survey 2018 and presented recommendations
- Coordinated the selection of external vendors for a Learning Management System

Working Student, Project Portfolio Management | Allianz Technology, Munich
- Evaluated and reviewed performance of ongoing projects in order to minimize risk
- Ensured comprehensive documentation for projects from initiation to closure

Intern, Product/Business Development | Infineon Technologies, Munich
- Managing and updating contents and customer landing pages on the website
- Data analysis and management of customer sales dashboards

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Moved to Germany more than 3 years ago to study Master in Management

English & Yoruba - Native
German - B1

Coding: C++, Python, HTML / Data Analytics: Excel, Power BI, SQL, R, Stata, SPSS / Project 
Management: Jira, ServiceNow, MS project / Content Management: WordPress, Drupal

ab Mai 2020
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210183

1998

BWL

International Management, Personalmanagement und Finance

Möglichkeiten der Kundengewinnung für ein hochspezialisiertes Handwerksunternehmen 

Mitgliedschaft bei der SKV Rutesheim, Sportmannschaft

Freiwilliges soziales Praktikum in einem Sprachheilkindergarten

Praktikant bei der Porsche AG im Bereich IT für Forschung und Entwicklung: Testmanagement;

Bachelorand bei Kogel Orthopädie- und Rehatechnik: Möglichkeiten der Kundengewinnung für ein 
hochspezialisiertes Handwerksunternehmen

Werkstudent bei der Liganova GmbH: Unterstützung der Point of Sales Kampagnen

Werkstudent bei der Ellwanger&Geiger private Immobilien GmbH: Unterstützung des Back-Office

Praktikant bei der Daimler AG im Bereich Future Trends & Innovation: Team Startup Autobahn

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Spanisch - Grundkenntnisse

Jira, Confluence
MS Excel und alle gängigen Office Produkte
Grunderfahrungen mit SAP

ab Mai 2020
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

22



Absolvent International Business

Kennziffer: 209784

Jahrgang: 1992

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: The impact of the GDPR on the buying behavior of Millennials (Master)

Charaktereigenschaften von Führungskräften (Bachelor)

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeiten:
Make-a-Wish Foundation, Tafel Deutschland

Praktische Erfahrungen: Recruitment Marketing & Employer Branding, Working Student, Intel Deutschland GmbH

Global Talent Acquisition, Working Student, Allianz Technology SE

HR-Generalist, Internship, Allianz Technology

Auslandserfahrung: Auslandsjahr 10. Klasse USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Student European Business & Psychology
209859

1997

B.Sc. European Business and Psychology

Personal

Mitarbeitermotivation bei digitaler Führung

Tennisclub, ehrenamtliche Tätigkeit

Werkstudent bei Saphir Deutschland GmbH im Talent Management & Recruiting -Direktaquisition, 
Active Sourcing, Verwaltung des Talentpools

Praktikant und Werkstudent bei der Porsche AG in der Entgeltabrechnung & Zeitwirtschaft -
Entgeltabrechnung von Porsche AG Mitarbeiter und First Level Support der Zeitwirtschaft

Freiwilliges Jahr im Ausland als Betreuer für Menschen mit Behinderung in Great Barrington (USA, 
Mass.)

Deutsch - Muttersprache 

Englisch - Sehr gut
 Französisch - Grundkenntnisse

MS Office (Word, PowerPoint, Excel, Outlook)
Filemaker, Filezilla, SAP HCM, Aconso: Digitale Personalakte, R-Studio, Camtasia Studio

Kennziffer:

Jahrgang: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit: ab September 2020
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Absolvent BWL & Master-Student
Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

209909

1994

Master of Science Wirtschaftsinformatik

Personal/HR, Marketing, IT

Behavioural Controlling

Ausbildung zur Kauffrau für Marketingkommunikation

Tutor für Erstsemester-Studenten

Praktikant bei Daimler in der Personalentwicklung - Dual Studies

Werkstudent MAN ES Solution - IT Projektmanagement (Reporting, Projektmanagement) 

Ausbildung (zielgruppenorientierte Marketingstrategien, online marketing, CMS, Websites) 

Vollzeit-Job als Student Records Manager, European College for Business and Management, 

London

Deutsch - Muttersprache

Englisch - sehr gut

Polnisch - gut

Spanisch - Grundkenntnisse

SAP ERP 6.0, JAVA, HTML, Typo 3, Contao, Wordpress, Sharepoint, moodle, LMS, CMS, Word, 

Powerpoint, Excel

ab sofort
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Student Psychologie und 
Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 210171

Jahrgang: 1994

Studiengang: Psychologie / Wirtschaftswissenschaften

Schwerpunkt: Wahlpflichtfächer und Bachelorarbeit im Bereich Arbeits- und Organisationspsychologie

Abschlussarbeit: The Relationship Between Organisational Exercise Climate, Exercise Motivation and Physical
Activity Performed During Vacation

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten

Sonstiges: Mentorin im Study Buddy Programm- Betreuung von Studienanfängern während des ersten
Semesters;
bis 2015 Jugendwart und Vorstandsmitglied in der Thüringer Schwimmjugend

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Event und Live Marketing Agentur Eloed Ollmann- Organisation, HR-
Management;
Operations Manager bei WorldBI- Organisation und Eventmanagement

Auslandserfahrung: regelmäßige Kongresse, Messen und Events im Ausland

Sprachkenntnisse: Deutsch-Muttersprache
Englisch- sehr gut
Französisch- Anfänger
Spanisch- momentanes Selbststudium

IT-Kenntnisse: MS Office, SPSS

Verfügbarkeit: ab August 2020
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Student der Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 210227

Jahrgang: 1993

Studiengang: Bachelor of Arts - Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Personalmanagement, Business Intelligence/Unternehmensplanung

Abschlussarbeit: 1. Teil: "Langfristige Bindung von Mitarbeitern in Unternehmen - ein Generationenvergleich"
2. Teil: "Die Hochschule Kempten als Arbeitgeber: Analyse der Arbeitgeberattraktivität sowie des
Qualifizierungsbedarfs von wissenschaftlichem Personal"

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau (IHK)

Sonstiges: Stellv. Mannschaftsführung im Tennisverein des SV Altenbergder 1. Damenmannschaft

Praktische Erfahrungen: Studentische Hilfskraft Personalentwicklung im Institut für digitale Lehrformen an der Hochschule
Kempten - Entwicklung einer hochschulweiten Employer Branding Strategie, Content Autorin für
Web Based Trainings, Recherche aktueller HR-Trends

Werkstudentin Human Resources bei der ZF Group - Konzeption und Implementierung einer
abteilungsinternen SharePoint-Plattform

Werkstudentin Talent Acquisition / globales HR Marketing bei der Voith Group - Durchführung
von Interviews, Beratung der Fachbereiche hinsichtlich Stellenausschreibungen auf Social Media,
Betreuung des Social Media Redaktionsplans sowie Weiterentwicklung der globalen HR Social
Media Strategie

HR Specialist bei der Voith Group - Abwicklung von Umstrukturierungsmaßnahmen sowie Erfassen
des monatlichen HR-Reportings, Abwicklung des jährlichen Salary Reviews

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum in Portsmouth im Rahmen der Ausbildung zur Industriekauffrau

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Spanisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office Anwendungen, SAP HR / SAP BW , SAP SuccessFactors, SPSS Statistics, iSpring
eLearning Software

Verfügbarkeit: ab Juni 2020
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.

28



Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 209811

Jahrgang: 1991

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - Product Engineering

Schwerpunkt: Product Engineering
Produktionsmanagement
Projektmanagement

Abschlussarbeit: Thema:
"Potenziale und Anwendungen der Blockchain-Technologie im Service-Management"
an der Hochschule Furtwangen University

Entwicklung und Umsetzung eines Konzepts zur Sicherung von Ersatzteilen gegen Produktpiraterie
mittels Blockchain und NFC

Praktische Erfahrungen: Praktisches Studiensemester bei der Daimler AG in Sindelfingen im Team Digitale Fabrik Rohbau
- Projekt-Unterstützung beim Anlagen-Änderungsmanagement
- Erarbeitung und Dokumentation von Anforderungen und Verbesserungsmöglichkeiten eines
bisherigen Tools für die Entwicklung eines neuen Tools/Software für das Anlagen-
Änderungsmanagement

Auslandserfahrung: 2012 bis 2016 Rennradprofi/Stagiare
Mitglied der vietnamesischen Nationalmannschaft
Wettkämpfe auf dem gesamten asiatischen und europäischen Kontinent

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Vietnamesisch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Microsoft Office - sehr gute Kenntnisse
PTC Creo Parametric - gute Kenntnisse
Blockchain-Technologie - gute Kenntnisse
CAD Autodesk Inventor - Grundkenntnisse
Ultimaker Cura - Grundkenntnisse
Catia V5 und Delmia V5 - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab April 2020
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Dualer Student der Betriebswirtschaftslehre -
Industrie
Kennziffer: 209982

Jahrgang: 1996

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

BWL-Industrie

Controlling und Logistik

Bachelorarbeit in der Logistik der SMP Deutschland GmbH: Implementierung eines Produktions- 
Logistikzuges

Ausbildung zum Industriekaufmann SMP Deutschland GmbH

Kurssprecher, Fußballschiedsrichter

Praxisphasen des dualen Studiums Einkauf: Vertretung des Projekteinkäufers Türseitenverkleidung 
des Porsche E-Macans; Vertrieb: Mitarbeit Vertrieb Mittelkonsole des Porsche Taycans und 
Neuakquise der Türseitenverkleidung für den Audi A3; Entwicklung: Schnittstelle technischen 
Entwicklung und Projektmanagement; Logistik: Implementierung eines Produktions-Logistikzuges; 
M&A: Analyse von Cashflows und Bilanzen; Personal, Projektcontrolling
Projektarbeiten in der Entwicklung der SMP Deutschland GmbH: Erstellung einer 
Bewertungsmatrix zum monetären Vergleich folienkaschierter Heizsysteme; Chancen und Risiken 
osteuropäischer Lieferanten bei Investitionsgütern

Auslandssemester "Durban University of Technology " in Durban, Südafrika

Dreimonatige Praxisphase "SMP Automotive Systems Mexico "Einkauf in Puebla, Mexiko -
Beschaffung von Produktionsmaterialien, Lieferantenbesuche, Schnittstelle zwischen dem 
mexikanischen Einkauf und dem deutschen Vertrieb

Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Französisch - Grundkenntnisse

SAP R3, Word, Excel, Powerpoint

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Student Verkehrsbetriebswirtschaft und Logistik
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210250

1995

Verkehrsbetriebswirtschaft und Logistik

Produktionslogistik, Personalführung, Lean Management

Prozessanalyse, -visualisierung, -optimierung und -implentierung im Rahmen einer 

Neuausschreibung eines Logistikdienstleisters bei der Porsche AG (Porsche-Museum) 

Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistungen

Ehrenamtlicher Vorstand des Alumni Netzwerk ConnectVB e.V. der Hochschule Heilbronn. 

Gemeinsame Leitung mit Prof. Dr. Dirk Lohre und Andrea Marongiu (Geschäftsführer Verband 

Spedition Logistik BaWü). Budgetverantwortung ca. 200.000EUR/Jahr für Messeauftritt "transport 

& logistic" in München.

Ehemaliger ehrenamtlicher Vorstand der Studierendengruppe (HGT) des ALumni-Netzwerk 
ConnectVB e.V.

Werkstudent bei der Valeo Schalter und Sensoren GmbH im Prototypenbau - Logistik für Losgröße 
1 und Musterbeschaffung, Schnittstelle zwischen Fachbereich und Einkauf

Praktikant bei der Porsche Logistik GmbH - Prozessplanung und Outbound-Steuerung in der After 
Sales Logistik, Umstellung eines Materialflusses zur Kostenreduktion

Werkstundent bei der Porsche AG - Exportkontrolle und trade compliance mit Schwerpunkt 
Präferenzkalkulationen.

Bachelorand bei der Porsche AG - Porsche-Museum und Heritage Experience mit Schwerpunkt 
Lean Management und Prozessoptimierung, Logistik- und Kommunikationsprozesse im 
Vordergrund, Layoutplanung der Logistikfläche

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

MS-Office: Excel - sehr gut, Power Point - sehr gut, Word - gut, Visio - gut
SAP R3, TMS-Witron, BMIS

ab Mai 2020
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Produktionsplaner
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

 Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210146

1991

International Trade Management

Trade Management

Gründung eines Hotels in Kooperation mit Pettit Palace Industry

Bachelor in Tourism Management

Freiwilligenarbeit bei "Voluntarios por Madrid"

Produktionsplaner bei Bosch - Unterstützung der Materialplanung, Datenpflege in SAP, Lean 

Management;

Praktikant bei Bosch im Bereich Logistik;

Praktkant bei La Pastilla Soluciones Integrales S.L. im Sales Management für Europa -

Kundenpflege, Teilnahme an Messen, Marktforschung;

Empfangsdame in verschiedenen Hotels in Düsseldorf

Spanisch - Muttersprache

Deutsch- sehr gute Kenntnisse

Englisch - sehr gute Kenntnisse

SAP: APO,POE,P81,PA5,PM7

Excell

Powerpoint

Amadeus

ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.

33



Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

209890

1990

Wirtschaftswissenschaften

Investition/Finanzierung, Marketing/Handel, Gründung/Innovation

Internationalisierung chinesischer Tech-Konzerne mit Praxisbeispiel aus der Smartphone-Industrie 

Ausbildung zum Bankkaufmann - 3 Jahre Berufspraxis im Bereich Privatkunden/Beratung 

Grundlegende Erfahrung im Bereich Wirtschaftsprüfung - Audit bei EY Luxemburg in 

internationalen Teams

5 Monate Vollzeittätigkeit bei EY Luxemburg -

1600 Mitarbeiter, 80 Nationen

Deutsch - Muttersprache

Englisch - fließend (C1)

Französisch - Grundkenntnisse

Microsoft Office, R-Studio

ab sofort
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Sachbearbeiter Finanzadministration
Kennziffer: 210097

Jahrgang: 1997

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Controlling und Finanzmanagement

Abschlussarbeit: Betrachtung einer Projektkonzeption innerhalb des Vertriebes

Sonstiges: Mitarbeit in einem Sommerzeltlager im Bereich der Kinder- und Jugendarbeit

Praktische Erfahrungen: DVVI - Finanzadministration für Projekte und Büros: Entwicklung, Einführung und Anpassung
neuer Datenreporting- und Datenanalysemethoden; Kommunikation mit den Auslandbüros,
Förderrrecht; Schulung der finanzadministrativen Kollegen

Telekom Deutschland GmbH im Rahmen des dualen Studiums: Reporting, Kundenmanagement
und Projektmanagement; Mitarbeit bei der Konzeption, Koordination, Planung
und Organisation eines umfangreichen Festnetz-
Vertriebsprojektes; Mitarbeit in verschiedenen Vertriebskanälen; Event-Planung;

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student der Industriewirtschaft
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

208804

1992

Industriewirtschaft

Rechnungswesen und Controlling, Automobil-Mechatronik

Marktforschung zum Entwicklungsstand und Möglichkeiten von Autonomen Fahren in 

Deutschland an der Hochschule Coburg

Projektleiterin des Formula Student Teams "Infinity Racing - Rennteam der Hochschule Kempten 

e.V."

Praktikantin und Werkstudentin bei der Bosch Engineering GmbH in der Strategie- und 
Geschäftsfeldentwicklung, Werkstudentin im Kundenteam für Sitzsysteme bei Brose Fahrzeugteile 
GmbH & Co. KG, Werkstudentin im Marketing bei der SET power Systems GmbH, Praktikantin im 
Marketing bei der ETAS GmbH

Deutsch - Muttersprache

Englisch - Kommunikationssicher

Spanisch - Grundkenntnisse

Adobe InDesign, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, MS Office

ab sofort
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Student General Management
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210033

1998

General Management

International Accounting& Controlling and Banking& Finance

Analysis of the current of SME´s in the Elbe-Weser region due to the Digitalisation of Sales worke

d for years in the friends association in home village: programs for kids in the afternoon/evening

ByeByeBusy GmbH - internship Marketing assistance

TauRes GmbH - internship and later traineeship for consulting in financial advisory and insurance

citymap GmbH - internship Online-/ Web-Marketing

Cordoba, Spain, at the Loyola Universidad de Andalusia: study semester abroad (due to the corona
crisis the campus courses got cancelled and the the professors switched to E-learning to finish the
courses back in Germany)

English - fluently
German - mother tongue
Spanish - conversational

Microsoft Office
ArisExpress
CSS, Elementor

ab Oktober 2020
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Student Economics and Corporate & Investment
Banking Intern
Kennziffer: 210047

Jahrgang: 1997

Studiengang: Bachelor of Economics

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Economy & Finance

The Impacts of Refugee Migration on the German Job Market

I assist the Children House of Valinhos in their events and campaigns in order to raise funds to the 
institutions

Corporate Banking & Investment Banking Internship at Bradesco Bank:
Assist the team during the implementation of solutions and banking services for Corporate clients. 
Contribute to the sectoral analysis of large corporations and its balance sheets. Weekly update of 
the Sales Pipeline.

Business Unit Controlling Internship at Robert Bosch in Germany:
Responsible for the reporting of Key Performance Indicators for Blue Power Tools Industrialized 
Markets. Provided optimization of controlling processes. Created visualizations to make data easily 
accessible across the organization. Analyzed SG&A fixed-costs. Supported Personal Capacity 
related topics. Designed Ad-hoc presentations. Assisted the team with testing new reports and
dashboards within the Agile Transformation. Microsoft Power BI trainer to the organization.

Business Intelligence Internship at Robert Bosch in Brazil:
Supported Sales Controlling activities for Power Tools division through the preparation,
consolidation and revision of Sales Reports from Latin America countries. Participated actively in
short, mid and long-term Sales Projections. Developed reports and presentations for high 
management and stakeholders. Cooperated with Latin America’s market calculation. Provided 
analytical support on Sales and Market themes.

Exchange Program - English Language Study - ILSC, Toronto
Business Unit Controlling Internship - Germany

Portuguese - Mother Tongue
English - Fluent

38



German: Conversational (currently B1)
Spanish: Basic

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Package
Power BI
Think-Cell
Query Designer
Analysis for Excel
BICOS

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Absolvent BWL - Banking and Finance
Kennziffer: 210143

Jahrgang: 1996

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre –Banking and Finance

Schwerpunkt: Banking and Finance

Abschlussarbeit: Strategische Erfolgsfaktoren einer Digitalisierungsstrategie - eine Analyse am Beispiel des
Privatkundengeschäftes der Commerzbank AG

Sonstiges: Stellvertretender Kreisleiter beim Jugendrotkreuz in Frankfurt am Main

UNICEF - Hochschulmarketing

Praktische Erfahrungen: Business Analyst bei Deloitte Consulting GmbH - Strategische Beratung von Kreditinstituten und
des Automotivebereichs
Dualer Student in der Commerzbank-Zentrale - Projektmanagement sowie Digital Banking
Solutions

Auslandserfahrung: Praktikant bei mBank Dom Maklerski im Projektmanagement, Polen (Projekt zur Gründung einer
europäischen Onlinebank)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Fließend
Spanisch - Grundkenntnisse
Urdu - Muttersprache
Hindi - Fließend

IT-Kenntnisse: VBA
XML
Microsoft Office
ADONIS
Google Analytics
Confluence
JIRA
Slack
Microsoft Teams

Verfügbarkeit: ab Juli 2020
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Dualer Student der Betriebswirtschaftslehre -
Industrie
Kennziffer: 209982

Jahrgang: 1996

Studiengang: BWL-Industrie

Schwerpunkt: Controlling und Logistik

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in der Logistik der SMP Deutschland GmbH: Implementierung eines Produktions-
Logistikzuges; Projektarbeit 2 in der Entwicklung der SMP Deutschland GmbH: Erstellung einer
Bewertungsmatrix zum monetären Vergleich folienkaschierter Heizsysteme; Projektarbeit 1 im
Einkauf der SMP Deutschland GmbH: Chancen und Risiken osteuropäischer Lieferanten bei
Investitionsgütern

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann SMP Deutschland GmbH

Sonstiges: Kurssprecher, Fußballschiedsrichter

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen des dualen Studiums Einkauf: Vertretung des Projekteinkäufers Türseitenverkleidung
des Porsche E-Macans; Vertrieb: Mitarbeit Vertrieb Mittelkonsole des Porsche Taycans und
Neuakquise der Türseitenverkleidung für den Audi A3; Entwicklung: Schnittstelle technischen
Entwicklung und Projektmanagement; Logistik: Implementierung eines Produktions-Logistikzuges;
M&A: Analyse von Cashflows und Bilanzen; Personal, Projektcontrolling

Auslandserfahrung: Auslandssemester "Durban University of Technology " in Durban, Südafrika

Dreimonatige Praxisphase "SMP Automotive Systems Mexico"Einkauf in Puebla, Mexiko -
Beschaffung von Produktionsmaterialien, Lieferantenbesuche, Schnittstelle zwischen dem
mexikanischen Einkauf und dem deutschen Vertrieb

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: SAP R3, Word, Excel, Powerpoint

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

41

http://www.tcpdf.org


Absolvent International Business
Kennziffer: 210102

Jahrgang: 1998

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Bachelor of Business Administration

Finanzen/Controlling und Technology Business

“The Impact of Capital Structure and Board-Related Characteristics on Investment Decisions and 
Performance of Finnish Companies”

International Tutor der Universität
Projekte für Valmet und Findolaine
Teilnahme an Wettbewerben und Events wie Slush, Junction, Innovate or Die (Finnland) 
Teilnahme an United Nations und UNESCO Projecten wie "International Moot Court Competition 
in Haag", und "International Model United Nations für die Jugend" in Moskau

Junior Consultant Einkaufssysteme und Prozesse bei der Lidl Stiftung - Prozesse und Systeme im 
Aktionsmanagement Einkauf - Zusammenarbeit mit IT in der Entwicklung von 
unternehmensweiten Einkaufsplattformen – AMP, Prozesse und interne Systeme im 
Aktionsmanagement definieren und optimieren

Praktikant bei Procter&Gamble - Project Manager - Entwicklung und Umsetzung von Standards 
für Linienumstellungen, Prozessoptimierung

FO Receptionist (Novum Hotels und Lindos Imperial) sowie andere Stellen in Restaurant- und 
Servicebereich

Russland (Schule)
Finnland (Studium an der JAMK University of Applied Sciences)
Deutschland (Austauschjahr Hochschule Düsseldorf)
Arbeitserfahrung im Ausland:
Russland (P&G, Carl's Jr., Neva Marketing, Chinese Restaurant), Deutschland (Lidl Stiftung, Novum 
Hospitality), Finnland (4Service group), Griechenland (Lindos Imperial)
Wohnsitz in der Schweiz (5 Jahre)

Russisch - Muttersprache
Deutsch - sehr gut
Englisch - sehr gut

SAP ERP, CRM, MS Office, Grundkenntnisse in HTML, CSS, JS, und Python. 
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Verfügbarkeit:

Interne IT Systemen in der Lidl Stiftung (AMP - Ausmusterungsplatforme, PSA - Planung 
Steuerung Ausmusterung, APT - Aktionsplanungstool, CBX, WFM- Warenfluss Management)

ab sofort
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

208731

1993

Wirtschaftswissenschaften

Betriebswirtschaftslehre

Thesis in Verbindung mit CREDO Vermögensmanagement GmbH in Planung

Bankkaufmann (IHK)

Agape Gemeinde Schwabach e.V. - Kassier, Vertretungsbevollmächtigter 

Werkstudententätigkeit bei Credo:

Vermögensmanagement - Unterstützung der Geschäftsleitung, Kundendaten, 

Portfoliomanagement, Kundenveranstaltungen

Werkstudententätigkeit Wertpapierabteilung bei Raiffeisenbank Roth-Schwabach: 

Unterstützung Wertpapierspezialisten, Depotanalysen, Vertrieb Online-Broker Tool 

Bankausbildung bei Raiffeisenbank Roth-Schwabach: Marktservice aktiv/passiv, zentraler 

Vertrieb, Unternehmenssteuerung, Finanzbuchhaltung, Interne Revision

Staff bei YWAM Tuen Muen Hong Kong: Koordination der Food Bank in Kooperation mit Feeding 

Hong Kong, Unterstützung und Lehrer bei den „school camps“

Deutsch - Muttersprache

Englisch - verhandlungssicher

Microsoft Office mit VBA und SQL, SPSS, R-Studio

ab August 2020
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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User Experience Designer
Kennziffer: 209991

Jahrgang: 1994

Studiengang: B.Sc. User Experience Design

Schwerpunkt: User- und Market Research,
Innovationsmanagement,
Anforderungsanalyse

Abschlussarbeit: Topic: "The role of interpersonal trust while interacting with personal digital assistants in multi-
user situations." at BMW Group

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Mediengestalterin Digital und Print, Fachrichtung: Konzeption und Visualisierung

Sonstiges: Mentorin im MentorIng Programm der THI für Studentinnen in niedrigeren Semestern,
Buddy Programm der THI (Unterstützung eines Auslandsstudenten)

Praktische Erfahrungen: SpeedUp Programm bei BMW Group (Projekte in Abteilungen für UX-Design und -Research,
Service Design und Anzeigebedienkonzepte),
Selbstständigkeit im Bereich Marketing und UX,
Junior Consultant bei studentischer Unternehmensberatung consult.IN e.V.

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Nelson Mandela University in Port Elizabeth, Südafrika

Sprachkenntnisse: Deutsch -Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Spanisch - gut
Französisch - Grundkenntnisse
Portugisisch - Anfänger

IT-Kenntnisse: Blender 3D, Unity, Java, HTML 5, CSS 3, PHP, JavaScript, Adobe Creative Cloud, Sketch, Axure, SEO

Verfügbarkeit: ab sofort
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Junior Travel Manager
Kennziffer: 210203

Jahrgang: 1991

Studiengang: Tourismusmanagement

Schwerpunkt: Steuern und Recht
Finanzierung
Französisch
Interkulturelle Kompetenz

Abschlussarbeit: Optimierungspotentiale durch einen End-to-End Prozess (Seamless) für das Business Travel
Management am Beispiel der pmOne

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Arts / Licence (Doppelabschluss) Europäische Studien - Études européennes

Praktische Erfahrungen: Festanstellung (zuvor Werkstudent, Praktikant) im Busines Travel Management der pmOne AG -
Operatives und strategisches Travel Management inkl. Reporting und Implemtierung von neuen
Services

Werkstudent im Kampagnenmanagement bei Limango GmbH - Pricing und Qualitätssicherung der
e-Commerce Angebote

Fremdsprachenlehrerin bei VHS / Wizard Brasilien - Erwachsenenbildung für Französisch, Englisch,
Portugiesisch, Deutsch

Auslandserfahrung: Student Université du Maine, Frankreich ; Praktikant am Mémorial de Caen, Frankreich;
Fremdsprachenlehrerin bei Wizard, Brasilien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Französisch, Portugiesisch - sehr gut
Englisch - gut
Spanisch, Italienisch - Basic

IT-Kenntnisse: Microsoft Office
Power BI
SAP Concur
MS Teams

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 209890

Jahrgang: 1990

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften

Schwerpunkt: Investition/Finanzierung, Marketing/Handel, Gründung/Innovation

Abschlussarbeit: Internationalisierung chinesischer Tech-Konzerne mit Praxisbeispiel aus der Smartphone-Industrie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bankkaufmann - 3 Jahre Berufspraxis im Bereich Privatkunden/Beratung

Praktische Erfahrungen: Grundlegende Erfahrung im Bereich Wirtschaftsprüfung - Audit bei EY Luxemburg in
internationalen Teams

Auslandserfahrung: 5 Monate Vollzeittätigkeit bei EY Luxemburg -
1600 Mitarbeiter, 80 Nationen

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - fließend/fortgeschritten (C1)
Französich - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, R-Studio

Verfügbarkeit: ab sofort
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 208061

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL - Handel

Schwerpunkt: Insbesondere die Vertiefung Warenwirtschaft und Logistik, allerdings auch Schwerpunkte in
Marketing und Controlling

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Supply Chain Management bei der REWE Markt GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Fernsehjournalist (Diplom)

Sonstiges: ADA-Schein (Ausbilder-Schein)
Process modeling (BPMN 2.0)

Praktische Erfahrungen: Aktuell Teamleiter im Warenausgang bei der REWE Markt GmbH

Dualer Student bei der REWE Markt GmbH im Vertrieb, HR und der Logistik

Fernsehjournalist bei der Produktionsfirma "Das Schaffenswerk" - Organisation und Durchführung
des Drehs als Verantwortlicher Redakteur

Auslandserfahrung: Mahidol University in Bangkok

Sprachkenntnisse: Deutsch Muttersprache
Englisch B2
Spanisch Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS-Office
ProStore
SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent bzw. Bachelor of Arts (B. A.):
Betriebswirtschaftslehre in Richtung Tourismus,
Hotellerie und Gastronomie
Kennziffer: 210010

Jahrgang: 1997

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre in Studienrichtung Tourismus, Hotellerie und Gastronomnie

Schwerpunkt: Tourismusmanagment: Hotel- und Gastronomiemanagement sowie Destinations- und
Kurortemanagement

Abschlussarbeit: Durchführung einer Benchmark-Analyse anhand von touristischen Städte-Apps zur Ableitung von
Handlungsempfehlungen für die Stadtverwaltung Aalen

Sonstiges: - Ausbildereignung gemäß Ausbildereignungsverodnung (AEVO)
- Q-Coach (Service Qualität Deutschland)

Praktische Erfahrungen: - Aushilfskraft im Restaurant "Hofgut Domäne" in Hechingen
- Praktikum im Bereich Eventmanagement bei der "ProBasket Tübingen GmbH" ("Walter Tigers
Tübingen")
-Duale Studentin im Amt für Kultur und Tourismus der Stadt Aalen während meines dualen
Studiums an der DHBW Ravensburg
- Internationales Praktikum im Grand Hyatt Bali im Bereich "Guest Relations Management"

Auslandserfahrung: - Praktikantin Guest Relations Management, Grand Hyatt Bali, Indonesien (5 Monate)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch, Italienisch - gut
Spanisch, Indonesisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Word, Excel, Power Point)
Hotel Management Systeme (Opera, Amadeus)

Verfügbarkeit: ab Mai 2020
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 210231

Jahrgang: 1997

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre im Praxisverbund

Schwerpunkt: Marketing & Sales / Unternehmensorganisation / Innovationsmanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Vertriebs- und Marketingkonzeptes für den Verkauf von Ladeinfrastruktur im
halböffentlichen Bereich am Beispiel des Partnerunternehmens

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Sonstiges: Kommunalpolitik; Leitung eines Studienkreises und Mitglied im Prüfungsausschuss der Ostfalia
Hochschule

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Stadtwerke Wolfenbüttel GmbH - Abteilung Vertrieb; Beratung von Gewerbe-
und Privatkunden; Prozessimplementierung; Analyse und Auswertung von Kundendaten;
Begleitung CRM-Prozess

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der University of Tennessee at Chattanooga, USA; Schwerpunkt: Marketing &
Sales

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Spanisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Programmiersprache: html, SQL; ERP-System: Schleupen.CS

Verfügbarkeit: ab August 2020
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Absolvent International Cultural and Business
Studies & Kunststofftechnik
Kennziffer: 204830

Jahrgang: 1994

Studiengang: B.A. International Cultural and Business Studies; B.Eng. Kunststofftechnik

Schwerpunkt: Internationales Management, Kulturraum Asien (Schwerpunkt China), Projektmanagement,
Vertrieb technischer Produkte

Abschlussarbeit: Analyse von Friktionen im Ramp-Up des Spotlight JV von BMW & Great Wall Motors,
Eigenschaftsverbesserung duroplastischer PUR-Kunststoffe durch Additivierung

Weiterer Bildungsabschluss: IHK-Ausbildung zum Verfahrensmechaniker (im dualen Studium integriert)

Sonstiges: Ausbilderschein (AdA), Fußball-Jugendtrainer

Praktische Erfahrungen: Projektleiter, PARAT GmbH & Co. KG (Zweitstudium nebenbei);
Praktikant Projektentwicklung & Organisation, BMW Brilliance Automotive;
Bachelorand JV Management, BMW Group;
Werkstudent während Verbundstudium (F&E, Projektassistenz), PARAT GmbH & Co. KG

Auslandserfahrung: Projektleiter für China-Projekte (Reisetätigkeit ~40%),
Auslandsstudium an der FUDAN University,
Auslandspraktikum bei BMW Brilliance Automotive China,
Summerschools in China, Russland, Indien, Namibia

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache,
Englisch - verhandlungssicher,
Chinesisch - gut

IT-Kenntnisse: Catia V5 (CAD), PSI Penta & SAP (ERP)

Verfügbarkeit: ab September 2020
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Junior Consultant – PMO
Kennziffer: 207634

Jahrgang: 1989

Studiengang: Computer Science

Schwerpunkt: Information Systems

Abschlussarbeit: Resource allocation in an E-Library system

Weiterer Bildungsabschluss: Master in Management

Sonstiges: BOLD Mentoring Program | Google, Dublin
Teaching Instructor | National Youth Service Corps, Sokoto

Praktische Erfahrungen: Junior Consultant – Program Management Office | Allianz Technology
- Coordinating project stakeholders, including development and delivery teams
- Collaborating with development teams to align on scope and build features
- Evaluating of KPIs, managing dashboard and preparing relevant project reports to management

Intern, IT Transformation Manager | Allianz Global Investors, Frankfurt
- Led a team of 3 on data analysis of Employee Survey 2018 and presented recommendations
- Coordinated the selection of external vendors for a Learning Management System

Working Student, Project Portfolio Management | Allianz Technology, Munich
- Evaluated and reviewed performance of ongoing projects in order to minimize risk
- Ensured comprehensive documentation for projects from initiation to closure

Intern, Product/Business Development | Infineon Technologies, Munich
- Managing and updating contents and customer landing pages on the website
- Data analysis and management of customer sales dashboards

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Moved to Germany more than 3 years ago to study Master in Management

English & Yoruba - Native
German - B1

Coding: C++, Python, HTML / Data Analytics: Excel, Power BI, SQL, R, Stata, SPSS / Project 
Management: Jira, ServiceNow, MS project / Content Management: WordPress, Drupal

ab Mai 2020
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre und
Sozialmanagement
Kennziffer: 208658

Jahrgang: 1995

Studiengang: Betriebswirtschaft und Sozialmanagement

Schwerpunkt: Management von Non-Profit-Organisationen

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Online-Marketing Konzepts

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr, Karl-Schubert-Gemeinschaft e.V.;
Ehrenamtliches Engagement, Stiftung Evangelische Altenheimat

Praktische Erfahrungen: Management Trainee, Enterprise Autovermietung Deutschland B.V. & Co. KG: Kundenservice und
Management der Abläufe in der Filiale, Verkauf und Marketing, Flottenmanagement und Wartung

Werkstudent bei Daimler - Rücknahme und Abrechnung von Leasingfahrzeugen: Verarbeitung von
Jahres- und Dienstwagenvorgängen, Rechnungserstellung und Rücksprache mit Kunden

Praktikant bei der Bosch Power Tools GmbH - Retail Marketing: Umsetzung von
Marketingkonzepten für Professional Power Tools, Vermarktung von Produktinnovationen, Pflege
von Materialstamm- und Logistikdaten, Organisation und Durchführung interner und externer
Marketingevents

Aushilfstätigkeit, E-Commerce/Logistik, E. Breuninger GmbH & Co.
Ferienjob, Fertigung, Robert Bosch Power Tools GmbH
Ferienjob, Kommissionierung/Logistik, Genuss7.de GmbH
Aushilfstätigkeit, E-Commerce/Logistik, E. Breuninger GmbH & Co.

Auslandserfahrung: Student der Liepaja University, Lettland

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: SAP, Java, Microsoft Office, Visual Basic, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student BWL-Dienstleistungsmanagement
Kennziffer: 208970

Jahrgang: 1997

Studiengang: BWL-Dienstleistungsmanagement; Media, Vertrieb und Kommunikation

Schwerpunkt: Media, Consulting, Vertrieb, Controlling

Abschlussarbeit: Analyse der Instrumente von Open Innovation zur Nutzung des Innovationspotenzials am Beispiel
der Vodafone GmbH

Sonstiges: Ausbilderschein der IHK Stuttgart , CertiLingua Exzellenzlabel, Junior-Botschafterin des
Europäischen Parlaments

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei der Vodafone GmbH, Düsseldorf:
- Customer Experience: Digitalisierung von Briefprozessen, Call-Reduktion durch Shift zu
asynchronem Messaging
- Customer Care Insights & Design: Call-Reduktion durch Kategorisierung nach Value-Irritant
Matrix, Unterstützung beim Zusammentragen der KPIs zur Callcenter-Steuerung, Teilnahme an
bereichsübergreifenden Regelterminen mit Fokus auf Customer Experience
- Agiles Projektteam: Scrum Master, Assistenz des Product Owners und Facharbeit (Testing),
wissenschaftliche Arbeit: Vergleich von klassischem und agilem Projektmanagement und wie
Unternehmen die richtige Wahl der Projektmanagment-Methode treffen können.
- Interne Kommunikation: Bereitstellung von Unternehmens- und Brancheninformationen für
Mitarbeiter, Betreuung einer Plattform zur Mitarbeiterschulung (Fokus: Digitalisierung), Schreiben
von Artikeln für die Mitarbeiterapp und Newsletter, Informationsbereitstellung über die interne
Social Media-Plattform, Zusammentragen von KPIs
- App Marketing: Kampagnenbetreuung in den Serviceportalen von App und Web,
wissenschatliche Arbeit über den Vergleich von Display Werbung und Content Marketing
- Knowledge Management: Assistenz des Projektmanagements, Implementierung von Tools in der
internen Wissensplattform, bereichsübergreifende Projektarbeit, Planung und Durchführung einer
Test-Phase

Auslandserfahrung: Auslandspraxisphase bei Vodafone Italy, Mailand: Callcenter-Steuerung, Call-Reduktion, Cutomer
Experience, ländergesellschaftsübergreifende Zusammenarbeit

Sprachkenntnisse: Deutsch (Muttersprache), Englisch (C1), Spanisch (B2)

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Outlook, JIRA, Confluence, Adobe Target & Analytics

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Product Manager Digital Solutions

Kennziffer: 209938

Jahrgang: 1986

Mechatronik

Analyse einer automatischen Störungserfassung an Produktionsmaschinen im Rahmen der
Maschinendatenerfassung (MDE) mit Condition Monitoring

Berufsausbildung zum Elektroniker für Geräte und Systeme

Ehrenamtliche Tätigkeit als stellvertretender Vorsitzender und Tanzgruppenleiter im Verband der
Siebenbürger Sachsen in Deutschland e.V. Kreisgruppe Augsburg.

- Erfahrung im klassischen Produktmanagement Bereich für Sicherheitstechnik mit Verantwortung
für Produkte innerhalb des Produktportfolios
- Technische Projektleitung inklusive Präsentation vor dem Management
- Projektleitung für mobile Applikationen in einer modularen App Plattform
- Durchführung von Tests, genehmigen und freigeben von Software und Hardware Produkten
- Erstellung von Anforderungsdokumenten und Spezifikationen nach Kundenwünschen
- Erfahrung im Multipartnerprojektmanagement und internationalen Projektteams
- Verschiedene Tätigkeiten im technischen Umfeld in den Bereichen Qualität, Montage,
Instandhaltung und Konstruktion

Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Spanisch - Grundkenntnisse

- MS Office, MS Project, MS Teams, MS Azure
- Confluence, Jira, Docker, Wrike
- RESTful Tool Postman, MQTT Brocker/Client Tools
- JSON, XML, REST, SOAP

Studiengang: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Fahrzeug- und Motorentechnik
Kennziffer: 210081

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Fahrzeug- und Motorentechnik

Fahrzeugantriebe, Kraftfahrzeuge, Kraftfahrzeugmechatronik

Modellierung eines elastohydrostatischen Gleitlagers und Integration in eine vorhandene 
Mehrkörpersimulation eines 4-Zylinder-Kurbeltriebs

Werkstudent bei Daimler im Projektmanagement (im Bereich Steuerung Produktprojekte Edrive 
Large Cars & im Bereich PLE eDrive MMA): Wettbewerbsanalyse, Auswerten und Visualisierung 
von Messdaten, Organisation des Furhrparks, Gremienorganisation, Pflege von Planungs-und 
Steuerungstools, Erstellung von Präsentationsunterlagen

Mitgllied im Greenteam Uni Stuttgart e.V. Formula Student: Konstruktion und Fertigung eines 
Akkugehäuses (gesamter Prozess: Analyse des Ist-Stand, Konstruktion, Sponsorenakquisition, 
Finanzplanung, Testung, Optimierung usw.)

Deutsch - Muttersprache
Englisch - gut

Siemens NX, ANSYS, MS Office, Java, Canape, DTS.Monaco

ab Juni 2020
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Absolvent BWL-
Ressourceneffizienzmanagement
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210131

1995

BWL–Ressourceneffizienzmanagement

Lean Management, technische Grundlagen (Produktions-, Umwelt-, Energie-, Verfahrenstechnik), 

Nachhaltigkeit

Optimierung einer Montagestation für Dosiergeräte

Mitarbeiter für die technische Dokumentation bei REXIM Werkzeug GmbH: Standardisierung und 

Aktualisierung von Montageabläufen

Abschlussarbeit bei REXIM Werkzeug GmbH: Optimierung des Montageprozesses von 
Dosiergeräten für die Minimalmengenschmierung, Einführung von Methoden des Lean 
Managements, Planung und Umsetzung der Optimierung von Produktion und Logistik

Werkstudent in der Energiekoordination bei Daimler: Erstellung von Informationsmaterialien zur 
Energieeinsparung in der Produktion, Erstellung von Kennzahlen zum energetischen Vergleich von 
umwelttechnischen Anlagen

Werkstudent in der Layoutplanung bei Daimler: Bearbeitung von CAD-Plänen, Erstellung von 
Entscheidungsvorlagen für das Management

Praktikum in der Materialflussplanung bei Daimler: Analyse, Gestaltung und Implementierung von 
Lagerplätzen, Umsetzung eines Routenzugkonzepts

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

MS Office (Word, Excel, Powerpoint), CANIAS (ERP-System), Microstation(CAD), pcon.Planner
(CAD), bw!MFCA, Umberto NXT, e!Sankey (Stoffstromanalyse)

ab sofort
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Absolvent BWL - Banking and Finance
Kennziffer: 210143

Jahrgang: 1996

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre –Banking and Finance

Schwerpunkt: Banking and Finance

Abschlussarbeit: Strategische Erfolgsfaktoren einer Digitalisierungsstrategie - eine Analyse am Beispiel des
Privatkundengeschäftes der Commerzbank AG

Sonstiges: Stellvertretender Kreisleiter beim Jugendrotkreuz in Frankfurt am Main

UNICEF - Hochschulmarketing

Praktische Erfahrungen: Business Analyst bei Deloitte Consulting GmbH - Strategische Beratung von Kreditinstituten und
des Automotivebereichs
Student dualer Studiengänge in der Commerzbank-Zentrale - Projektmanagement sowie Digital
Banking Solutions

Auslandserfahrung: Praktikant bei mBank Dom Maklerski im Projektmanagement, Polen (Projekt zur Gründung einer
europäischen Onlinebank)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Fließend
Spanisch - Grundkenntnisse
Urdu - Muttersprache
Hindi - Fließend

IT-Kenntnisse: VBA
XML
Microsoft Office
ADONIS
Google Analytics
Confluence
JIRA
Slack
Microsoft Teams

Verfügbarkeit: ab Juli 2020
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Student Psychologie und 
Wirtschatswissenschaften
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210171

1994

Psychologie / Wirtschaftswissenschaften

Wahlpflichtfächer und Bachelorarbeit im Bereich Arbeits- und Organisationspsychologie 

The Relationship Between Organisational Exercise Climate, Exercise Motivation and Physical 

Activity Performed During Vacation

Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten

Mentorin im Study Buddy Programm- Betreuung von Studienanfängern während des ersten 

Semesters;

bis 2015 Jugendwart und Vorstandsmitglied in der Thüringer Schwimmjugend 

Werkstudentin bei Event und Live Marketing Agentur Eloed Ollmann- Organisation, HR-

Management;

Operations Manager bei WorldBI- Organisation und Eventmanagement

regelmäßige Kongresse, Messen und Events im Ausland

Deutsch- Muttersprache

Englisch-  sehr gut

Französisch- Anfänger

Spanisch- momentanes Selbststudium

MS Office, SPSS

ab August 2020
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210183

1998

BWL

International Management, Personalmanagement und Finance

Möglichkeiten der Kundengewinnung für ein hochspezialisiertes Handwerksunternehmen 

Mitgliedschaft bei der SKV Rutesheim, Sportmannschaft;

Freiwilliges soziales Praktikum in einem Sprachheilkindergarten

Praktikant bei der Porsche AG im Bereich IT für Forschung und Entwicklung: Testmanagement

Bachelorand bei Kogel Orthopädie- und Rehatechnik: Möglichkeiten der Kundengewinnung für ein 
hochspezialisiertes Handwerksunternehmen

Werkstudent bei der Liganova GmbH: Unterstützung der Point of Sales Kampagnen

Werkstudent bei der Ellwanger&Geiger private Immobilien GmbH: Unterstützung des Back-Office

Praktikant bei der Daimler AG im Bereich Future Trends & Innovation: Team Startup Autobahn

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Spanisch - Grundkenntnisse

Jira, Confluence
MS Excel und alle gängigen Office Produkte
Grunderfahrungen mit SAP

ab Mai 2020
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Absolvent International Management
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210025

1995

International Management

International Management

Steigende Unsicherheit über Eingriffe in den weltweiten Handel durch Handelsbeschränkungen 

-Analyse der Effekte und mögliche Adaptionen im Prozess der Strategieentwicklung

Praktikant bei Nestle im Export - International Project Management

Praktikant bei M.M. Warburg & Co Luxemburg in der Abteilung Settlement Services

Praktikant bei Uni Elektro Fachgroßhandel - Debitorenbuchhaltung

Praktikant bei Die Jäger Köln GmbH - Marketing im Bereich der Gesundheitskommunikation 

Student des University College Dublin, Irland

Work and Travel in Australien

Schüler des Newlands College Wellington, Neuseeland

Deutsch - Muttersprache
Englisch - verhandlungssicher
Spanisch - kommunikationssicher

SAP
MS Office: Word, Excel, Outlook, PowerPoint

ab Juli 2020
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Dualer Student International Business
Kennziffer: 209950

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business

Internationale Wirtschaftsbeziehungen, Change Management, Marketing

Abschlussarbeit steht noch nicht fest; Projektarbeit 2: Digitale Transformation
„Analyse der Mitarbeiter-Kompetenzfelder unter Berücksichtigung der durch die Digitalisierung 
sich veränderten Tätigkeitsfelder. Ableitung von Handlungsempfehlungen für die ALDI Murr am 
Beispiel der HR-Abteilung.“ 

Praktikant bei Intersport:
Preispolitik, Preisverhandlungen, Lieferantenbetreuung, Mitwirken bei der Entwicklung eines 
neuen Marketingmix für Outdoor-Schuhe.

Duales Studium bei ALDI SÜD:
Projektleitung für die Erstellung eines neuen Distributions-Tool für die Frisch-Fleisch Verteilung in 
den einzelnen Filialen, Qualitätsmanagement, Recruiting von neuem Filial-/Verwaltungspersonal, 
Filialleiter einer ALDI SÜD Filiale: Erstellung von MA-Plänen, Personalverantwortung für bis zu 20 
MA, Abschreibungen, Umsatzplanung, Bestellungen, Lagerhaltung
Regionalverkaufsleiter-Mitfahrten: Übernahme der täglichen Aufgaben eines 
Regionalverkaufleiters (operatives Geschäft): Betreuung von 4-6 ALDI SÜD Filialen, 
Personalverantwortung für bis zu 80 MA, MA-Gespräche, Einstellen von neuem Personal, 
Controlling-Funktionen, Monatsabschlüsse, Durchführung von Inventuren, Festlegung der Jahres 
ziele in Rücksprache mit den Filialleitern, Betreuung von Filial-Umbauten und Neubauten 
Durchlaufene Abteilungen während des Studiums:
Vertriebsleiter-Mitfahrt, Verkauf, Einkauf, Logistik, HR, Buchhaltung, Filialentwicklung

1 Jahr High School Year an der privaten High School The Westfield School in Georgia, USA; 
Auslandssemester an der Grand Valley State University in Michigan, USA; Dauer 4 Monate. 
Abschlussnote: 1,1

Deutsch - Muttersprache,
Englisch - Sehr gute Kenntnisse
Französisch - Grundkenntnisse

MS Office - sehr gute Kenntnisse
SAP - Gute Kenntnisse

ab Oktober 2020
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 210090

Jahrgang: 1993

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Management, Marketing

Ermittlung und Transparenz von Instandhaltungskapazitäten bei der Mercedes-Benz AG in Rastatt

Ausbildung zum Fertigungsmechaniker
Technischer Fachwirt
AEVO Ausbilderschein

Praktikant in der Projektleitung Modellpflege bei der Mercedes-Benz AG - Koordination von 
Maßnahmen mit den Fachbereichen und den Ansprechpartnern im Werk, Organisation, 
Durchführung und Nachbereitung von Workshops, Erstellung von Statusberichten und 
Projektübersichten für das Management;
Bachelorand im Rohbau Produktions-Service bei der Mercedes-Benz AG - Umfeldanalyse und 
Ermittlung der Kapazitäten in der Instandhaltungsabteilung, Datenanalyse und -auswertung, 
Erstellung eines Tools zur Planung von Mitarbeiterkapazitäten, Darstellung und Präsentation der 
Ergebnisse;
Anlagenwart und Montagearbeiter in verschiedenen Abteilungen der Mercedes-Benz AG;

Praktikant in der Entwicklungsabteilung für Lambda Sensoren bei Robert Bosch LLC, South 
Carolina, USA - Unterstützung des Entwicklungsteams bei der Durchführung von Prüfungen an 
Prototypen für den indischen Zweiradmarkt, Erfassen und Organisieren von Testdaten in Excel, 
Erstellung von Präsentationen;
Student an der NOVA School of Business and Econonomics Lissabon, Portugal

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

MS Office, MS Project, OneNote
SAP/ Abas ERP
Visual Basic

ab Mai 2020
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 208731

Jahrgang: 1993

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre

Abschlussarbeit: Thesis in Verbindung mit CREDO Vermögensmanagement GmbH in Planung

Weiterer Bildungsabschluss: Bankkaufmann (IHK)

Sonstiges: Agape Gemeinde Schwabach e.V. - Kassier, Vertretungsbevollmächtigter

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit bei Credo Vermögensmanagement - Unterstützung der Geschäftsleitung,
Kundendaten, Portfoliomanagement, Kundenveranstaltungen;
Werkstudententätigkeit Wertpapierabteilung bei Raiffeisenbank Roth-Schwabach - Unterstützung
Wertpapierspezialisten, Depotanalysen, Vertrieb Online-Broker Tool;
Bankausbildung bei Raiffeisenbank Roth-Schwabach - Marktservice aktiv/passiv, zentraler
Vertrieb, Unternehmenssteuerung, Finanzbuchhaltung, Interne Revision

Auslandserfahrung: Staff bei YWAM Tuen Muen Hong Kong - Koordination der Food Bank in Kooperation mit Feeding
Hong Kong, Unterstützung und Lehrer bei den „school camps“

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - verhandlungssicher

IT-Kenntnisse: Microsoft Office mit VBA und SQL, SPSS, R-Studio

Verfügbarkeit: ab August 2020
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Online Marketing Professional
Kennziffer: 209934

Jahrgang: 1988

Studiengang: Sozialwissenschaften Bachelor of Arts

Schwerpunkt: Soziologie, Gesundheitssoziologie, Health&Social Care, Social Exklusion

Abschlussarbeit: Chancengleichheit im deutschen Schulsystem aus der Sicht türkischstämmiger Schülerinnen und
Schüler

Weiterer Bildungsabschluss: Social Media Manager
Online Marketing Manager
Redakteurin

Sonstiges: Gründungsmitglied im Netzwerk Pflege Digital des StMGP/Care Regio
Moderation von Kongressen u.a. an der Hochschule Kempten (z.B. 6. Ambient Assisted Living
Forum 2019)
Mentoring der Redaktion der Schülerzeitung Rotstift der Grundschule Tussenhausen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Gesundheitsamt Unterallgäu
Pflegepraktikum im Krankenhaus St. Josef in Buchloe
Marktanalyse ASB Arbeiter Samariter Bund

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Bangor University of Wales
Intensivstudienreise in die USA Schwerpunkt Telehealth
Intensivstudienreise nach Israel Schwerpunkt Katastrophenschutz und Terrorprävention für
Krankenhäuser
Auslandsaufenthalt in Lateinamerika (Peru, Kolumbien, Costa Rica) Besuch der Sprachschule
Nueva Lengua in Cartagena in Kolumbien

Sprachkenntnisse: Deutsch Muttersprache
Englisch C1
Französisch B2
Spanisch A1

IT-Kenntnisse: - MS Office sehr gut (Word, PowerPoint, Outlook,
  Exel, Paint)
- Adobe Creative Suite sehr gut (InDesign, PhotoShop, AfterEffects)
- Site Fusion sehr gut
- Social Hub sehr gut
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- Social-Media sehr gut (Facebook, Twitter, Instagram,
Xing, LinkedIn, LinkedIn Elevate)

- eTracker gut
- Oktopost gut
- Prezi gut
- Marketo Grundlagen
- SalesForce Grundlagen

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

209629

1994

Business Economics

Finance & Accounting, Entrepreneurship

Weltweiter Roll-Out eines neuen Kommunikationskonzeptes innerhalb der Rexroth AG

Tutor für Internationle Studenten an der Hochschule Würzburg Schweinfurt, ehrenamtliche 

Tätigkeit bei dem Arbeiter Samariter Bund, Nachbarschaftshilfe im Corona Dienst 

Werkstudententätigkeit im Online Customer Support bei der Rexroth AG - Erstellung einer Online 

Community mit HTML-Coding, Erstellen von Interfaces für den Cusotmer support, Reports: 

Datenanalyse

Praktikum in der Logistik mit Schnittpunkt zum Controlling bei der Robert Bosch LLC - Audi der 
Lager und der Produktionshallen - Arrangieren von Transporten, Flügen und Versendungen, 
Erstellen von Rechnungen und Reklamen

Praktikant bei Robert Bosch GmbH in den USA, Anderson SC in der Logistik/Controlling

Deutsch, Urdu, Hindi & Rumänisch: Muttersprachen
Englisch: Sehr gut
Französisch und Spanisch: Gut

Microsoft Office, HTML-Coding, SAP, Tableau, GIMP

ab Oktober 2020
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

208061

1995

BWL - Handel

Insbesondere die Vertiefung Warenwirtschaft und Logistik, allerdings auch Schwerpunkte in 

Marketing und Controlling

Prozessoptimierung im Supply Chain Management bei der REWE Markt GmbH

Fernsehjournalist (Diplom)

ADA-Schein (Ausbilder-Schein)

Process modeling (BPMN 2.0)

Aktuell Teamleiter im Warenausgang bei der REWE Markt GmbH

Dualer Student bei der REWE Markt GmbH im Vertrieb, HR und der Logistik

Fernsehjournalist bei der Produktionsfirma "Das Schaffenswerk" - Organisation und Durchführung 
des Drehs als Verantwortlicher Redakteur

Mahidol University in Bangkok

Deutsch: Muttersprache
Englisch: B2
Spanisch: Grundkenntnisse

MS-Office
ProStore
SAP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

70

http://www.tcpdf.org


Absolvent Textil- und Bekleidungstechnik B.Sc.
Kennziffer: 208487

Jahrgang: 1995

Studiengang: Textil- und Bekleidungstechnik

Schwerpunkt: Bekleidungsmanagement

Abschlussarbeit: Marketingtools in der Bekleidungsindustrie: Möglichkeiten und Chancen durch
Digitalisierung - Analyse und Bewertung

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Vertrieb der Porsche AG Stuttgart: After Sales Großkundenbetreuung im Bereich
Werkstattsteuerung/ - planung: Betreuung der Großkunden, Beauftragungen erstellen und
Aufträge planen, Unterstützung der Neuwagenauslieferung und der Unfallinstandsetzung

Praktikum Agentur Hans Maier in Sindelfingen: Textilvertrieb, selbstständige Betreuung einer
Marke: Ordertermine, Kundenbetreuung, Nachbearbeitung der Aufträge, B2B

Auslandserfahrung: Auslandssemester am Amsterdam Fashion Institute in International Fashion and Management:
Verschiedene, aufeinander aufbauende Projekte (individuell und in Gruppen), Erstellung eines
persönlichen digitalen Portfolios, Unternehmensanalyse, Future Business Model

Auslandspraktikum: Thessaloniki - Griechenland: Arbeit in der Textilagentur alba textile agency.
Mitarbeit in den Bereichen Musterung, Sachbearbeitung, Design, Warenbeschaffung,
Kundenkontakt, Zuschnitt und Produktion

Sprachkenntnisse: Deutsch (Muttersprache): sehr gut
Griechisch (Muttersprache): sehr gut
Englisch: sehr gut
Spanisch: konversationssicher
Holländisch: Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Microsoft Office - sehr gute Kenntnisse
SAP -Grundkenntnisse
Solid Edge - Grundkenntnisse
Corel Draw - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre und
Sozialmanagement
Kennziffer: 208658

Jahrgang: 1995

Studiengang: Betriebswirtschaft und Sozialmanagement

Schwerpunkt: Management von Non-Profit-Organisationen

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Online-Marketing Konzepts

Sonstiges: zahlreiche Nebenjobs/Aushilfstätigkeiten in der Logistik;
Freiwilliges Soziales Jahr, Karl-Schubert-Gemeinschaft e.V.;
Ehrenamtliches Engagement, Stiftung Evangelische Altenheimat

Praktische Erfahrungen: Management Trainee, Enterprise Autovermietung Deutschland B.V. & Co. KG: Kundenservice und
Management der Abläufe in der Filiale, Verkauf und Marketing, Flottenmanagement und Wartung

Werkstudent bei Daimler - Rücknahme und Abrechnung von Leasingfahrzeugen: Verarbeitung von
Jahres- und Dienstwagenvorgängen, Rechnungserstellung und Rücksprache mit Kunden

Praktikant bei der Bosch Power Tools GmbH - Retail Marketing: Umsetzung von
Marketingkonzepten für Professional Power Tools, Vermarktung von Produktinnovationen, Pflege
von Materialstamm- und Logistikdaten, Organisation und Durchführung interner und externer
Marketingevents

Auslandserfahrung: Student der Liepaja University, Lettland

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: SAP, Java, Microsoft Office, Visual Basic, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Psychologie und
Wirtschatswissenschaften
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210171

1994

Psychologie / Wirtschaftswissenschaften

Wahlpflichtfächer und Bachelorarbeit im Bereich Arbeits- und Organisationspsychologie 

The Relationship Between Organisational Exercise Climate, Exercise Motivation and Physical 

Activity Performed During Vacation

Ausbildung zur Zahnmedizinischen Fachangestellten

Mentorin im Study Buddy Programm- Betreuung von Studienanfängern während des ersten 

Semesters

bis 2015 Jugendwart und Vorstandsmitglied in der Thüringer Schwimmjugend 

Werkstudentin bei Event und Live Marketing Agentur Eloed Ollmann- Organisation, HR-

Management

Operations Manager bei WorldBI- Organisation und Eventmanagement

regelmäßige Kongresse, Messen und Events im Ausland

Deutsch-Muttersprache

Englisch- sehr gut

Französisch- Anfänger

Spanisch- momentanes Selbststudium

MS Office, SPSS

ab August 2020
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Project Associate
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

210304

1995

B.A. Tourismus und Event Management

Tourismus- und Eventmanagement

Einfluss von Live-Kommunikation auf Emotional Branding, Transformation einer "normalen" Marke 

zu einer Lovemark

Project Associate im Eventmanagement - EAST END Communications GmbH, München

Trainee Event Einkauf - Neue Werft, Bad Neuenahr

Praktikum Eventmanagement - BBDO live, Düsseldorf

Weitere Praktika und Projekte in Spanien, den Niederlanden und in Deutschland
-> Eventmanagement, Business Development, Marktforschung und im Tourismussektor

Auslandssemester: ULPGC Las Palmas, Gran Canaria, Spanien

Auslandspraktika: Gran Canaria (4 Monate) und Niederlande (2 Monate)

Au Pair Jahr: Rye Brook, NY, USA inkl. Kurse an dem Manhattenville College

Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Spanisch- Fließend
Französisch - Grundkenntnisse

ab August 2020
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Studentin Bachelor of Arts (Crossmedia
Redaktion/Public Relations)
Kennziffer: 210005

Jahrgang: 1992

Studiengang: Crossmedia-Redaktion/ Public Relations

Schwerpunkt: Redaktion Crossmediale Inhalte, Content Creation, Online-Marketing

Abschlussarbeit: Bachelorthesis: Kommunikationserfolg von Podcasts in der Produktkommunikation am Beispiel der
Mercedes-Benz AG

Weiterer Bildungsabschluss: Kauffrau für audiovisuelle Medien

Praktische Erfahrungen: Daimler AG, Stuttgart, 6 Monate, Bachelorandin Global Product Communications Compact Cars,
SUV & Customer Solutions: Bearbeitung und Erstellung von Briefings, Bearbeitung von
Presseanfragen,Kommunikationskonzepte und -strategien, Erstellen und Vortragen von
Präsentationen, Sammeln und Aufbereiten Medien-Bericht-Analysen (Clippings) und
Dokumentationen
2019 – 2020 Bosch Power Tools, Leinfelden-Echterdingen, 5 Monate, Werkstudentin in der
Unternehmenskommunikation: Konzeption und Produktion Podcasts, Kommunikation
intern/extern, Eventplanung: Unterstützung bei der Organisation der jährlichen
Fachpressekonferenzen
2019 Daimler AG, Stuttgart, 6 Monate, Praxissemester Global Product Communications Compact
Cars: Kommunikationskonzeption, Eventplanung, Produktkommunikation extern,
2016 Radio ENERGY Stuttgart, Stuttgart, 7 Monate, Freie Mitarbeit
Schwerpunkte: Moderatorin & Nachrichtensprecherin
2013 - 2017 Radio DIE NEUE 107.7, Stuttgart, 4 Jahre, Praktikum, Berufsausbildung & Freie
Mitarbeit (Moderation & Nachrichten)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - gute Kenntnisse
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Basics HTML/CSS, CMS-Systeme (Wordpress, Sharepoint), Adobe Premiere/Audition, Microsoft
Office, Wiki-Software Confluence

Verfügbarkeit: ab September 2020
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Absolvent Medienwissenschaft und
Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 209387

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1993

Medienwissenschaft und BWL (NF)

Quantitative und Qualitative Forschung,
Praxisfelder der Medienkommunikation,
Marketing

Brand Purpose

privater Nachhilfeunterricht

Praktikant - Daimler AG in der Marktforschung,
Werkstudent - Daimler AG in der Marken- und Kommunikationsstrategie, 
Praktikum - Porsche AG im CRM,
Praktikum - Porsche Cars North America in Customer Insights, CRM

Praktikant bei Porsche Cars North America in Customer Insights/CRM, USA

Deutsch-Muttersprache
Kroatisch-Muttersprache
Englisch- sehr gut
Französisch- gut
Spanisch - gut
Italienisch - Grundkenntnisse

SAP 4S/ HANA
SAP FICO
SAS
MAXQDA
Worksoft Ceritify
JIRA und Confluence
SPSS
Adobe CS5+ Elements 11

ab April 2020
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Dualer Student International Business
Kennziffer: 209950

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business Vertiefung Change Management (B.A)

Internationale Wirtschaftsbeziehungen, Change Management, Marketing

Abschlussarbeit steht noch nicht fest; Projektarbeit 2: Digitale Transformation
„Analyse der Mitarbeiter-Kompetenzfelder unter Berücksichtigung der durch die Digitalisierung 
sich veränderten Tätigkeitsfelder. Ableitung von Handlungsempfehlungen für die ALDI Murr am 
Beispiel der HR-Abteilung.“ Note: 1,8

Praktikant bei Intersport:
Preispolitik, Preisverhandlungen, Lieferantenbetreuung, Mitwirken bei der Entwicklung eines 
neuen Marketingmix für Outdoor-Schuhe

Duales Studium bei ALDI SÜD:
Projektleitung für die Erstellung eines neuen Distributions-Tool für die Frisch-Fleisch Verteilung in 
den einzelnen Filialen, Qualitätsmanagement, Recruiting von neuem Filial-/Verwaltungspersonal, 
Filialleiter einer ALDI SÜD Filiale: Erstellung von MA-Plänen, Personalverantwortung für bis zu 20 
Mitarbeiter, Abschreibungen, Umsatzplanung, Bestellungen, Lagerhaltung
Regionalverkaufsleiter-Mitfahrten: Übernahme der täglichen Aufgaben eines 
Regionalverkaufleiters (operatives Geschäft): Betreuung von 4-6 ALDI SÜD Filialen, 
Personalverantwortung für bis zu 80 MA, MA-Gespräche, Einstellen von neuem Personal, 
Controlling-Funktionen, Monatsabschlüsse, Durchführung von Inventuren, Festlegung der Jahres 
ziele in Rücksprache mit den Filialleitern, Betreuung von Filial-Umbauten und Neubauten 
Durchlaufene Abteilungen während des Studiums:
Vertriebsleiter-Mitfahrt, Verkauf, Einkauf, Logistik, HR, Buchhaltung, Filialentwicklung

1 Jahr High School Year an der privaten High School The Westfield School in Georgia, USA; 
Auslandssemester an der Grand Valley State University in Michigan, USA

Deutsch - Muttersprache,
Englisch - Sehr gute Kenntnisse
Französisch - Grundkenntnisse

MS Office - sehr gute Kenntnisse
SAP - Gute Kenntnisse

ab Oktober 2020
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Student European/Asian Management
Kennziffer: 209534

Jahrgang: 1995

Studiengang: Master of Business Administration in European/Asian Management

Schwerpunkt: Supply Chain and Logistics

Abschlussarbeit: Development of Order Process Management System by Implementing the guidelines of the Project
Management Institution (PMI) for Atlas Copco Köln.

Sonstiges: - Volunteered for Bremer Tierschutzverein for collecting the funds via different activities
- Worked as a student city partner for Internshala.com to provide information about various 

internship opportunities to the students 
- Vice President of Student Association 

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Intern Department- Project Management at Atlas Copco Energas GmbH Köln:
Supporting the Project Management team in intercompany Business such as Project 
documentation, Customer reports. Working with Project Controller on expense analysis using 
various tools.

Graduate Trainee, Department-Operations PPC at Anand Group of India Nashik, India:
Handled the Operations department. Implemented 5S in Operations to increase the productivity. 
Developed Standard Operating Procedures for particular set of machines.

English- Business Fluent
German- Conversational
Hindi- Fluent
Marathi- Mother Tongue

MS Office, Excel Advanced, MS Project, SAP Business Warehouse, Power BI, 3D-PLM, JIRA (Basic)

ab Juni 2020
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 208061

Jahrgang: 1995

Studiengang: BWL - Handel

Schwerpunkt: Insbesondere die Vertiefung Warenwirtschaft und Logistik, allerdings auch Schwerpunkte in
Marketing und Controlling

Abschlussarbeit: Prozessoptimierung im Supply Chain Management bei der REWE Markt GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Fernsehjournalist (Diplom)

Sonstiges: ADA-Schein (Ausbilder-Schein)
Process modeling (BPMN 2.0)

Praktische Erfahrungen: Aktuell Teamleiter im Warenausgang bei der REWE Markt GmbH

Dualer Student bei der REWE Markt GmbH im Vertrieb, HR und der Logistik

Fernsehjournalist bei der Produktionsfirma "Das Schaffenswerk" - Organisation und Durchführung
des Drehs als Verantwortlicher Redakteur

Auslandserfahrung: Mahidol University in Bangkok

Sprachkenntnisse: Deutsch Muttersprache
Englisch B2
Spanisch Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS-Office
ProStore
SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student General Management
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

210033

1998

General Management

International Accounting& Controlling and Banking& Finance

Analysis of the current of SME´s in the Elbe-Weser region due to the Digitalisation of Sales worke

d for years in the friends association in home village: programs for kids in the afternoon/evening

ByeByeBusy GmbH - internship Marketing assistance

TauRes GmbH - internship and later traineeship for consulting in financial advisory and insurance

citymap GmbH - internship Online-/ Web-Marketing

Cordoba, Spain, at the Loyola Universidad de Andalusia: study semester abroad (due to the corona
crisis the campus courses got cancelled and the the professors switched to E-learning to finish the
courses back in Germany)

English - fluently
German - mother tongue
Spanish - conversational

Microsoft Office
ArisExpress
CSS, Elementor

ab Oktober 2020
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Absolvent BWL - Banking and Finance
Kennziffer: 210143

Jahrgang: 1996

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre –Banking and Finance

Schwerpunkt: Banking and Finance

Abschlussarbeit: Strategische Erfolgsfaktoren einer Digitalisierungsstrategie - eine Analyse am Beispiel des
Privatkundengeschäftes der Commerzbank AG

Sonstiges: Stellvertretender Kreisleiter beim Jugendrotkreuz in Frankfurt am Main

UNICEF - Hochschulmarketing

Praktische Erfahrungen: Business Analyst bei Deloitte Consulting GmbH - Strategische Beratung von Kreditinstituten und
des Automotivebereichs
Student dualer Studiengänge in der Commerzbank-Zentrale - Projektmanagement sowie Digital
Banking Solutions

Auslandserfahrung: Praktikant bei mBank Dom Maklerski im Projektmanagement, Polen (Projekt zur Gründung einer
europäischen Onlinebank)

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Fließend
Spanisch - Grundkenntnisse
Urdu - Muttersprache
Hindi - Fließend

IT-Kenntnisse: VBA
XML
Microsoft Office
ADONIS
Google Analytics
Confluence
JIRA
Slack
Microsoft Teams

Verfügbarkeit: ab Juli 2020

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

82

http://www.tcpdf.org


Dualer Student der Betriebswirtschaftslehre -
Industrie
Kennziffer: 209982

Jahrgang: 1996

Studiengang: BWL-Industrie

Schwerpunkt: Controlling und Logistik

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in der Logistik der SMP Deutschland GmbH: Implementierung eines Produktions-
Logistikzuges; Projektarbeit 2 in der Entwicklung der SMP Deutschland GmbH: Erstellung einer
Bewertungsmatrix zum monetären Vergleich folienkaschierter Heizsysteme; Projektarbeit 1 im
Einkauf der SMP Deutschland GmbH: Chancen und Risiken osteuropäischer Lieferanten bei
Investitionsgütern

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann SMP Deutschland GmbH

Sonstiges: Kurssprecher, Fußballschiedsrichter

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen des dualen Studiums Einkauf: Vertretung des Projekteinkäufers Türseitenverkleidung
des Porsche E-Macans; Vertrieb: Mitarbeit Vertrieb Mittelkonsole des Porsche Taycans und
Neuakquise der Türseitenverkleidung für den Audi A3; Entwicklung: Schnittstelle technischen
Entwicklung und Projektmanagement; Logistik: Implementierung eines Produktions-Logistikzuges;
M&A: Analyse von Cashflows und Bilanzen; Personal, Projektcontrolling

Auslandserfahrung: Auslandssemester "Durban University of Technology " in Durban, Südafrika

Dreimonatige Praxisphase "SMP Automotive Systems Mexico"Einkauf in Puebla, Mexiko -
Beschaffung von Produktionsmaterialien, Lieferantenbesuche, Schnittstelle zwischen dem
mexikanischen Einkauf und dem deutschen Vertrieb

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Verhandlungssicher
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: SAP R3, Word, Excel, Powerpoint

Verfügbarkeit: ab Oktober 2020
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Dualer Student International Business
Kennziffer: 209950

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business

Internationale Wirtschaftsbeziehungen, Change Management, Marketing

Abschlussarbeit steht noch nicht fest; Projektarbeit 2: Digitale Transformation
„Analyse der Mitarbeiter-Kompetenzfelder unter Berücksichtigung der durch die Digitalisierung 
sich veränderten Tätigkeitsfelder. Ableitung von Handlungsempfehlungen für die ALDI Murr am 
Beispiel der HR-Abteilung.“ 

Praktikant bei Intersport:
Preispolitik, Preisverhandlungen, Lieferantenbetreuung, Mitwirken bei der Entwicklung eines 
neuen Marketingmix für Outdoor-Schuhe.

Duales Studium bei ALDI SÜD:
Projektleitung für die Erstellung eines neuen Distributions-Tool für die Frisch-Fleisch Verteilung in 
den einzelnen Filialen, Qualitätsmanagement, Recruiting von neuem Filial-/Verwaltungspersonal, 
Filialleiter einer ALDI SÜD Filiale: Erstellung von MA-Plänen, Personalverantwortung für bis zu 20 
MA, Abschreibungen, Umsatzplanung, Bestellungen, Lagerhaltung
Regionalverkaufsleiter-Mitfahrten: Übernahme der täglichen Aufgaben eines 
Regionalverkaufleiters (operatives Geschäft): Betreuung von 4-6 ALDI SÜD Filialen, 
Personalverantwortung für bis zu 80 MA, MA-Gespräche, Einstellen von neuem Personal, 
Controlling-Funktionen, Monatsabschlüsse, Durchführung von Inventuren, Festlegung der Jahres 
ziele in Rücksprache mit den Filialleitern, Betreuung von Filial-Umbauten und Neubauten 
Durchlaufene Abteilungen während des Studiums:
Vertriebsleiter-Mitfahrt, Verkauf, Einkauf, Logistik, HR, Buchhaltung, Filialentwicklung

1 Jahr High School Year an der privaten High School The Westfield School in Georgia, USA; 
Auslandssemester an der Grand Valley State University in Michigan, USA; Dauer 4 Monate. 
Abschlussnote: 1,1

Deutsch - Muttersprache,
Englisch - Sehr gute Kenntnisse
Französisch - Grundkenntnisse

MS Office - sehr gute Kenntnisse
SAP - Gute Kenntnisse

ab Oktober 2020
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